

DATA

RODUCT

TEKNOKOTE IPA 99

Alcohol Based Cleaner **Description**

TEKNOKOTE IPA 99 is High purity isopropanol (Propanol-2, Isopropylacohol) as an universal alcohol based cleaner.

Health & Safety

TEKNOKOTE IPA 99 is unlikely to present any significant health or safety hazard when properly used in the recommended application. For further detail, please refer to Material Safety Data Sheet.

Technical Data

Appearance	Clear Liquid
Odor	Alcohol
Specific Gravity	0.79 Kg/liter
Water Content	<0.2 %

Benefit

TEKNOKOTE IPA 99 is based on high purity isopropanol (99.7%) and consequently cleans without leaving a residue. The alcohol has high material compatibility, dries within minutes and dissolves fatty as well as water soluble dirt.

This classical cleaner is highly flammable and due to its aerosol packaging becomes much safer and easier in handling.

- No fall over storage recipients reduced ignition risk
- Compared to bulk, less stringent industrial safety storage demands
- No contamination leading to residue formation
- Easy handling and use
- Precise dosing with one hand.

${\tt Application}$

TEKNOKOTE IPA 99 is being used as universal cleaner for electrical, fine mechanical and optical equipment.

Applications are for example:

- Above all, the cleaning of optical lenses, mirrors or high glossy surfaces, no residue after evaporation
- Cleaning of video and audio heads
- Cleaning of moving parts, rubber rollers or small gears

Disposal Information

Dispose of TEKNOKOTE IPA 99 per local, state and regional regulations. Refer to your MATERIAL SAFETY DATA SHEET for additional disposal information.

Storage

Store in cool dry place. Avoid direct sunlight.

Shelf Life

The shelf life for this product is 2 years when it is stored in its original, sealed container at room temperature. However, the product should be inspected after 2 years from the date of manufacture prior to customer use.

Packaging

20 liters/pail 200 ml / spraycan

Others

If you have any complaints, feedbacks, suggestions, and questions about this product and the data in this document please send it to info@visilube.com

PT Visilube Tekno Rekatama

Jl. Wijaya Kusuma Blok F49 Clnere Jawa Barat 16513 Indonesia